
© Převzato z http://fyzika.jreichl.com 

ÚLOHA: SPOJOVÁNÍ KONDENZÁTORŮ  
 
Zadání: 

 
Sestava kondenzátorů na obrázku je připojena ke zdroji napětí 10 V a každý z pěti 

kondenzátorů má kapacitu 10 . a) Jaká je kapacita kondenzátoru, kterým lze tuto sestavu 
ekvivalentně nahradit? Jaký náboj je na kondenzátoru s kapacitou b) , c) ? d) Jaké napětí 
je na kondenzátoru ? 
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Řešení: 

 
Kapacita hledaného kondenzátoru je 16 , náboj na kondenzátoru s kapacitou  je 
, náboj na kondenzátoru s kapacitou  je  a napětí na kondenzátoru s kapacitou 

 je 6 V. 
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